
Zásahy hliadok MsP v 10. týždni  

 

V týždni od 6. marca do 12. marca 2023 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

celkom 2 713 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 464 udalostí, pričom 

80 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným 

zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej 

premávky, tých bolo 235. V 1 prípade sme sa zaoberali porušením na úseku čistoty a poriadku na 

verejných priestranstvách a 1-krát aj priestupkom proti verejnému poriadku. Počas týždňa 

skontrolovali hliadky mestskej polície 12 majiteľov psov. Všetci z nich v kontrole obstáli bez 

porušenia. V uliciach Petržalky sme našli jednu poškodenú dopravnú značku, o ktorej sme 

informovali miestny úrad. S pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci sme spolupracovali 3-krát 

a s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru v 1 prípade.  

Najviac priestupkov – 24 zistili mestské policajtky a policajti na Antolskej ulici. 

 

Voda z prasknutého potrubia zaplavila San Janka Kráľa a jeho okolie 

V nedeľu predpoludním si jedna z petržalských hliadok všimla, že do lokality Sadu Janka 

Kráľa a jeho blízkeho okolia sa valia hektolitre vody. Príčinou bola havária vodovodného 

potrubia. Riešením situácie sa ihneď zaoberali pracovníci Bratislavskej 

vodárenskej spoločnosti. 

Všetky časti kam až siahala voda sme uzatvorili ako upozornenie a výstrahu pre ľudí, že do 

týchto miest je zakázané vstupovať. Hliadky mestskej polície aktívne spolupracovali so 

zasahujúcimi hasičmi, ktorí vodu zo zaplavených miest postupne odčerpávali. Lokalitu mestské 

policajtky a policajti zároveň nepretržite monitorovali, nakoľko v dôsledku enormného 

množstva vody hrozilo nebezpečenstvo prepadnutia pôdy. Odčerpávanie vody prebiehalo nielen 

v nedeľu, ale aj počas nasledujúceho dňa. Postarali sme sa preto aj o dočasné uzatvorenie 

Viedenskej cesty, nakoľko si to vyžadovali nielen práce hasičov, ale aj vodárov pri opravách 

prasknutého potrubia. 

 

Robiť hluk a neporiadok sa im nevyplatilo 

V stredu večer, na základe oznamu na linku 159, smerovala dvojica policajtov z Petržalky do 

lokality Jasovskej ulice, kde sa podľa slov oznamovateľa, v jednej z opustených budov 

nachádzali dvaja neznámi muži, ktorí hlučným správaním rušia tamojších obyvateľov 

a navyše robia v okolí objektu neporiadok. Hliadka podozrivých hneď po príchode na miesto 

našla. Policajti pri preverovaní ich totožnosti zistili, že po jednom z nich bolo vyhlásené 



pátranie. Vyrozumeli preto kolegov zo štátnej polície, korí si muža prevzali. 

 

Následky sobotného silného vetra riešili aj hliadky mestskej polície 

Od skorého rána riešili mestskí policajti a policajtky následky silného vetra v Bratislave. S 

niektorými sme si dokázali poradiť sami, iné si vyžadovali prítomnosť špecializovaných 

zložiek. Hasičov sme museli privolať až k dvom spadnutým stromom na jednom 

mieste, konkrétne na Ceste na Kamzík v Novom Meste. Podobná situácia nastala napríklad 

na Devínskej ceste či Sinokvetnej ulici, kde koruna vyvráteného stromu zasahovala priamo do 

vozovky. 

Neboli to však len popadané stromy či konáre. Lietalo a padalo všetko možné, od dopravných 

značiek, cez elektrické káble, kontajnery až po billboardy. Vetrom odtrhnuté a spadnuté 

billboardy sme museli riešiť napríklad na Žilinskej, Krížnej či Bajkalskej ulici. V poslednom z 

prípadov sa reklamná tabuľa odtrhla tak nebezpečne, že nad zemou zostal visieť kus železa 

a predstavoval hrozbu pre okoloidúcich ľudí. Na Záporožskej ulici v Petržalke sa zas vietor 

odtrhol plech písmena G z reklamy na budove. Prípad sme riešili v spolupráci s hasičmi. 

V ďalšom prípade bolo k situácii potrebné privolať kolegov z Policajného zboru, nakoľko 

odfúknutý kontajner narazil priamo do vozidla a spôsobil preliačinu na dverách. 

Z lokality Bory Mall v Lamači sme zas prijali oznámenie o tom, že vietor nadfúkol obrovský 

stan, veľký približne 20x6 metrov, a metal ho po parkovisku. Na mieste sme zasahovali so štátnou 

políciou a hasičmi. Kurióznejšou situáciou sme sa zaoberali v Novom Meste, Pri vinohradoch, 

kde vietor odfúkol a prevrátil mobilnú toaletu. Vyrozumeli sme ihneď pracovníkov firmy, odkiaľ 

toaletu odfúklo. Tí ju za našej asistencie z komunikácie v krátkom čase odstránili, presunuli na 

pôvodné miesto a lepšie zabezpečili. Na Furdekovej ulici odfúklo priamo do stredu hlavnej 

cesty smetnú nádobu na papier, ktorá vytvorila prekážku cestnej premávky. Petržalská 

hliadka ju presunula na pôvodné miesto a riadne zaistila.  

 

 

 


